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Qualitatsindex

Erklarung der Ampelsymbole

Der Mittelwert liegt im
18 Toleranzbereich der
Qualitatsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt innerhalb

Der Mittelwert liegt unterhalb ¢!
s der Qualitatsrichtlinie.

der Qualitatsrichtlinie.

{PERSONLICHE ANGABEN

In welchem Fachsemester sind Sie?

1 0% n=34
2. 0%
3. 0%
4. 0%
5. ( ] 97.1%
6. 0%
7. 0%
8. 0%
>8. (] 2.9%
Geschlecht
mannlich | 27.3% n=33
weiblich [ ] 72.7%
inter/divers 0%
STRUKTURIERUNG }
. . . 382% 441% 147% 0%  29%
Die Veranstaltung ist klar strukturiert. tifit ] 1 ) ifit n=34
voll zu | v ' gar nicht zu E m‘g:—; 9
s=0,
1 2 3 4 5
. . . 23,5% 44,1% 206% 88% 2,9%
Die Lernziele der Veranstaltung wurden verdeutlicht tifft X 1 X it n=34
voll zu ) v ' gar nicht zu @ m‘g’;ﬁz
s=1
1 2 3 4 5
. b . 44,1% 26,5% 26,5% 2,9% 0%
Der geforderte Arbeitsaufwand / Workload fiir diese wifi : : : —T wifi n=34
Veranstaltung ist angemessen. voll zu gar nicht zu ik
s=0,9
1 2 3 4 5
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DIE DOZENTIN / DER DOZENT ...

88,2% 11,8% 0% 0% 0%

... wirkt zu jedem Termin gut vorbereitet. tifit i it =34
voll zu gar nicht zu @ md=1
s=0,3
1 2 3 4 5
. . 735% 20,6% 59% 0% 0%
... lasst Fragen von Studierenden zu und geht auf tifft lJ trifit n=34
deren Belange ein. voll zu i gar nicht zu @ mw=13
$=0,6
1 2 3 4 5
. . .. . .. 76,5% 17,6% 5,9% 0% 0%
... wirkt engagiert und motiviert bei der Durchfiihrung wifi ¥ i : —T : wifi n=34
der Veranstaltung. voll zu gar nicht zu @ m\év;;,s
s=0,6
1 2 3 4 5
. . 50% 353% 8,8% 5,9% 0%
... spricht deutlich und weder zu langsam noch zu trifft T - - trifft n=34
schnell. voll zu ) v ' gar nicht zu @ m‘g’;{]g
s=0,9
1 2 3 4 5
- 324% 382% 206% 88% 0%
... behandelt den Stoff verstandlich. it - B S e wifit n=34
voll zu gar nicht zu @ m‘g’;gj
s=1
1 2 3 4 5
) . 26,5% 382% 235% 118% 0%
... empfiehlt Literatur oder stellt Unterlagen zur ifit T —T wifit =34
Bearbeitung von Lehrinhalten zur Verfligung. voll zu ' v ' gar nicht zu @ a5
s=1
1 2 3 4 5
SPEZIFISCHE FRAGEN
. . . . 47,1% 294% 14,7% 8,8% 0%
C1: Die Veranstaltung ist eine gute Mischung aus wifi o I | R — wifi n=34
Wissensvermittlung und Diskussion/Eigenaktivitat der voll zu f T ' gar nicht zu m‘&t}g
Studierenden. s=1
1 2 3 4 5
. . 11,8% 32,4% 11,8% 32,4% 11,8%
H1: Der Dozentin/Dem Dozenten gelingt es, trifft — T - . - trift s
Begeisterung flir das Thema zu wecken. voll zu ' ' gar nicht zu i
s=1,3
1 2 3 4 5
. . . 412% 324% 206% 59% 0%
H3: Die Dozentin/Der Dozent schafft Gelegenheiten, wift T r - —T it n=34
Feedback zur Veranstaltung zu geben. voll zu gar nicht zu ey
s=0,9
1 2 3 4 5
. . . 147% 17,6% 20,6% 17,6% 29,4%
A1: Vor der Veranstaltung habe ich mich bereits sehr it — T 1 = it n=34
fur das Thema interessiert. voll zu ' ! ' gar nicht zu md=3
1 2 3 4 5
. . . 59% 11.8% 17,6% 265% 38.2%
A2: Vor der Veranstaltung wusste ich bereits sehr viel tifit X 1 X ifit =34
iber das Thema der Veranstaltung. voll zu ) ' ' gar nicht zu g
s=1,2
1 2 3 4 5
. . ™ . . 23,5% 29,4% 20,6% 20,6% 59%
K3: Mein Verstandnis fir das Studienfach hat sich ifit - 1 - wift n=34
durch die Veranstaltung weiterentwickelt. voll zu ' ' ' gar nicht zu mea®
s=1,
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. . . . ) 294% 235% 26,5% 14,7% 59%

K2: Mit meinem bisherigen Wissenszuwachs durch wift - T it =34
diese Veranstaltung bin ich zufrieden. voll zu ' v ' gar nicht zu ey
s=1,2

1 2 3 4 5
. . . . . 11,8% 324% 265% 235%  59%

F4: Mein Arbeitsaufwand fiir den eigenen Beitrag (z. it — T it n=34
B. Prasentation) ist verglichen mit anderen voll zu ) v ' gar nicht zu iy
s=1,1

Veranstaltungen hoch.
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Profillinie

Teilbereich: FB2: Medienproduktion
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Tobias Schmohl

1 Titel der Lehrveranstaltung: Projektmanagement
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

STRUKTURIERUNG

Die Veranstaltung ist klar strukturiert. trifft - trifft

voll zu - gar nicht zu n=34 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
Die Lernziele der Veranstaltung wurden trifft \._ trifft 5 ~ » _
verdeutlicht. voll zu / gar nicht zu n=34 mw=22 md=20 s=1,0
Der geforderte Arbeitsaufwand / Workload fiir diese trifft o trifft 5 _ » y
Veranstaltung ist angemessen. voll zu ‘ gar nicht zu n=34 mw=19 md=20 s=0,9

DIE DOZENTIN / DER DOZENT ...

... wirkt zu jedem Termin gut vorbereitet. trifft | g trifft

voll zu \ gar nicht zu n=34 mw=11 md=10 =03
... lasst Fragen von Studierenden zu und geht auf trifft \. trifft 5 B _ _
deren Belange ein. voll zu I gar nicht zu n=34 mw=1,3 md=10 s=06
... wirkt engagiert und motiviert bei der trifft .'. trifft
Durchflihrung der Veranstaltung. voll zu "\ gar nicht zu n=34 mw=13 md=10 s=06
... spricht deutlich und weder zu langsam noch zu trifft \_., trifft
schnell. voll zu \ gar nicht zu n=34 mw=1,7 md=15 s=0.9
... behandelt den Stoff verstandlich. trifft ‘L trifft 5 _ . _

voll zu ‘\ gar nicht zu n=34 mw=21  md=20 s=1.0
... empfiehlt Literatur oder stellt Unterlagen zur trifft \. trifft 5 _ . _
Bearbeitung von Lehrinhalten zur Verfiigung. voll zu gar nicht zu n=34 mw=22  md=20 s=1,0

SPEZIFISCHE FRAGEN
C1: Die Veranstaltung ist eine gute Mischung aus trifft a ‘ trifft B _ » _
Wissensvermittlung und Diskussion/Eigenaktivitat voll zu N ‘ gar nicht zu n=34 mw=1,9  md=20 s=1,0
der Studierenden. N
H1: Der Dozentin/Dem Dozenten gelingt es, trifft \.L trifft B B » _
Begeisterung fiir das Thema zu wecken. voll zu /’T gar nicht zu n=34 mw=3,0 md=30 s=13
§ad

H3: Die Dozentin/Der Dozent schafft trifft trifft B _ » »
Gelegenheiten, Feedback zur Veranstaltung zu voll zu -]\ gar nicht zu n=34 mw=1,9  md=20 s=0,9
geben. \\
A1: Vor der Veranstaltung habe ich mich bereits trifft \_\ trifft B B » _
sehr fir das Thema interessiert. voll zu \ gar nicht zu n=34 mw=3,3 md=30 s=14
A2: Vor der Veranstaltung wusste ich bereits sehr trifft \ trifft B B _ _
viel iber das Thema der Veranstaltung. voll zu //- gar nicht zu n=34 mw=3,8 md=40 s=12
K3: Mein Versténdnis fiir das Studienfach hat sich trifft =/( trifft B ~ » _
durch die Veranstaltung weiterentwickelt. voll zu | ‘ gar nicht zu n=34 mw=2,6 md=20 s=1.2
K2: Mit meinem bisherigen Wissenszuwachs durch trifft l trifft B ~ » _
diese Veranstaltung bin ich zufrieden. voll zu \ gar nicht zu n=34 mw=2,4 md=20 s=1,2
F4: Mein Arbeitsaufwand fiir den eigenen Beitrag (z. trifft \._ trifft B ~ » _
B. Prasentation) ist verglichen mit anderen voll zu gar nicht zu n=34 mw=2,8 md=30 s=11
Veranstaltungen hoch.
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